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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 21 de agosto de dois mil e dezessete. Primeiro Período 

Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Registrada total presença dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou aberta a vigésima 

terceira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente solicitou a secretária que 

realizasse a leitura da Ata nº 1774. Após a leitura da ATA o Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata nº 1774.  Não havendo manifestações para retificação, a 

ATA 1774 foi APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-

se: Ofício 137/2017 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 111/2017 o qual 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COBRAR DE SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS VALORES REFERENTES A MULTAS DE TRÂNSITO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

Oficio196/2017 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 113/2017 o qual 

“REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 572/2003 E PROMOVE 

ATUALIZAÇÃO DE VALORES DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA”.  

Oficio197/2017 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 113/2017 o qual “ 

DISPÕE SOBRE TRIBUTOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

ORDEM DO DIA. Deliberação da Emenda Modificativa 01/2017 ao Projeto de Lei 02/2017 

de autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual” DISPÕE SOBRE O QUADRO DE 

PESSOAL E INSTIUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÕES – 

PCCR – DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 

ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a 

Secretaria que realizasse a leitura da Emenda 01/2017, após a Leitura o Presidente pronunciou; 

Está em votação a Emenda Modificativa 01/2017, quem for a favor permaneça sentado e quem 

for contrário se manifeste. Emenda modificativa 01/2017 aprovada por unanime decisão. 

Deliberação da Subemenda Modificativa 01/2017 ao Projeto de Lei 02/2017 de autoria do 

Poder Legislativo Municipal, o qual” DISPÕE SOBRE O QUADRO DE PESSOAL E 

INSTIUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÕES – PCCR – DOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretaria que realizasse a 

leitura da Subemenda Modificativa  01/2017, após a Leitura o Presidente pronunciou; Está em 

votação a Subemenda Modificativa 01/2017, quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário se manifeste. Subemenda Modificativa 01/2017 aprovada por unanime decisão. 

Deliberação da Emenda Modificativa 02/2017 ao Projeto de Lei 02/2017 de autoria do Poder 

Legislativo Municipal, o qual” DISPÕE SOBRE O QUADRO DE PESSOAL E INSTIUI O 

PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÕES – PCCR – DOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretaria que realizasse a 

leitura da Emenda modificativa 02/2017, após a Leitura o Presidente pronunciou; Está em 

votação a Emenda Modificativa 02/2017, quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário se manifeste. Emenda modificativa 02/2017 aprovada por unanime decisão. 

Primeira Deliberação do Projeto de Lei 02/2017 de autoria do Poder Legislativo, o qual: 

DISPÕE SOBRE O QUADRO DE PESSOAL E INSTIUI O PLANO DE CARGOS, 

CARREIRAS E REMUNERAÇÕES – PCCR – DOS SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura do Projeto de 

Lei. 



ATA Nº 1775 Fls 02 

SESSÃO ORDINÁRIA 

VEREADOR ANIBELI: Senhor Presidente, gostaria de pedir dispensa da leitura do Projeto 

de Lei. Em seguida o presidente colocou o pedido de dispensa de leitura do Projeto em 

discussão, não havendo manifestações colocou o pedido em votação. Pedido de dispensa 

aprovado por unanime decisão. Em seguida o Presidente colocou o Projeto em discussão, não 

havendo manifestação colocou o Projeto em votação pronunciando; Está em votação o Projeto 

de Lei 02/2017 de autoria do Poder Legislativo, quem for a favor que permaneça sentado e 

quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 

02/2017 foi aprovado por unanime decisão.  

Indicação nº 17/2017 de autoria do Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo o qual 

solicita ao Poder Executivo que realize melhorias na entrada da Vila Rural na Comunidade do 

Cerro Lindo, sendo elas; colocação de placa de sinalização indicando a entrada da Vila Rural, 

colocação de placa indicando a redução de velocidade dos veículos, melhorias na estrada de 

acesso com alargamento da via para facilitar a saída de veículos e solicitar ao setor competente 

do DER-PR autorização para construção de lombadas perto do ponto de ônibus.   

O Presidente solicitou a secretaria que procedesse com a leitura da indicação, após a leitura o 

Presidente colocou a Indicação em discussão. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMRGO: Obrigado Senhor 

Presidente, essa indicação eu fiz a pedido de pessoas, moradores da Vila Rural, alguns 

relataram que passaram por alguns perigos na saída da Vila. É um ponto de alta velocidade para 

quem vem no sentido de Lagoa até a nossa cidade. A placa de sinalização indicando a entrada 

da Vila seria para as pessoas, entregadores de mercadorias que entregam na Vila, muitas vezes 

passam direto e veem até a Cidade para se informar onde fica a Vila. A placa de alerta para que 

diminua a velocidade de quem está transitando na via, por causa da entrada de pessoas na 

entrada da Vila rural. Uma pessoa relatou que quase foi atropelada, estava de moto e um carro 

em alta velocidade quase atropelou. Hoje outra pessoa relatou um caso parecido, quase sofreu 

acidente por causa disso, da velocidade de quem vem sentido contrário da Lagoa para nossa 

cidade. É necessário que o DER coloque uma lombada no alto onde fica o ponto de ônibus, não 

atrapalharia o trânsito de quem sobe, o caminhão pesado e carregado, mas quem vem de lá em 

alta velocidade teria que diminuir, quando passar na entrada da Vila rural e passaria em baixa 

velocidade diminuindo o risco de acidente. Também  solicitação da Vereadora Tania faz um 

tempo atrás, logo depois do acidente com a Jovem filha do Sr. Luis. A melhoria na entrada, o 

alargamento dela seria necessário, mas o Órgão competente para mexer seria o DER, do lado 

da pista o manilhamento, para quem sai da Vila Rural não saia direto na pista, trafegue pelo 

acostamento, por um trecho até ter uma visão melhor para poder entrar na pista e correr menos 

riscos. Seria isso. Obrigado Presidente. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Vereador, nós estávamos 

analisando sua indicação com o jurídico é o caso de Oficiar o DER para ele fazer um estudo e 

tomar as providências, né Vereador. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: As pessoas cobram da 

gente que depois que aconteceu aquele acidente todo mundo comenta e as pessoas cobram que 

é comentado bastante no momento e depois as pessoas esquecem da situação e do que 

aconteceu. A gente quer que jamais aconteça com outras pessoas.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Essa Indicação vai ser encaminhada 

para o Executivo e a partir deles o DER tome providências e realize um estudo. Muito válida 

sua indicação. A Presidência acata a Indicação e encaminha ao Poder executivo para 

providências.  

Não havendo mais matérias para deliberar, concedo a palavra livre aos Senhores Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Presidente, Vereadores e público 

presente. Gostaria de deixar um voto de pesar atrasado, mas não poderia deixar passar em 

branco para a família Blaskievicz pelo falecimento da Sra. Terezinha mãe do Secretário de  
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obras o Clair, nosso voto de pesar para toda a família. Meus votos de pesar para a família 

Pietraski pelo falecimento do tio da Vereadora Tânia o Sr. Carlos Pietraski. Meu voto de pesar 

a toda a família também. No mais gostaria de agradecer a presença de todos hoje em especial 

nosso amigo Rodrigo.  Seria isso Presidente. Obrigado.    

 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Senhor Presidente. Gostaria de dar os 

parabéns para o Vereador Zeca pela passagem do aniversário que é hoje. Nó mais agradecer a 

presença de todos, uma boa noite. Seria isso. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (em parte): Gostaria de deixar os parabéns 

ao Vereador Zeca desejar muitos anos de vida e a carne nós ficamos no aguardo. Parabéns 

Vereador.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Senhor Presidente, quero 

agradecer o público presente. Quero deixar um voto de pesar para a família Talachinski na 

Água  Amarela  pelo falecimento do Sr. Paulo que ocorreu ontem. Quero dar os parabéns para 

o Vereador Zeca, que Deus dê muita saúde a ele e que continue trabalhando pelo povo. Seria 

isso. Uma boa noite a todos.  

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO : Obrigado Senhor 

Presidente, também quero dar os parabéns ao colega Vereador Zeca, felicidades tudo de bom. 

Quero deixar um voto de pesar para a família Pietraski pelo falecimento do Sr. Carlos e 

agradecer a presença de todos. Seria isso Presidente. Muito obrigado.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Boa noite Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores. Quero deixar meu voto de pesar as duas famílias, o do Ambrosio Krautik e do 

Carlos Pietraski, nossos dois grandes amigos, agricultores crescemos juntos e a gente só tem a 

lamentar quando acontece esse tipo de coisa, temos que estar preparado para tudo. No mais 

agradecer os Vereadores por terem desejado feliz aniversário. Era para fazer uma janta já tinha 

comentado, mas com a doença da minha sobrinha. Achei que não era justo, no outro dia 

faremos a janta. Isso ai. Muito obrigada.    

VEREDOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Quero agradecer a 

presença de todos e deixar meus parabéns ao Vereador Zeca que Deus dê muita saúde para 

trabalhar pelo povo de Antonio Olinto. Seria isso Presidente. 

 VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos. Quero parabenizar o 

Vereador Zeca que Deus abençõe que dê muita saúde, muita paz em sua vida e que viva mais 

uns cem anos. Agradecer a presença de todos. Agradecer ao Prefeito Fábio e o pastor  Romildo  

que está aqui. Eu fiz uma solicitação de um ponto de ônibus na Localidade da Serrinha, o 

pastor construiu e o pessoal está alegre. Tinham vindo me procurar solicitando para que fosse 

feito por causa da chuva, e do sol para abrigar as crianças. A população está satisfeita. Gostaria 

de agradecer ao Prefeito e ao Pastor Romildo. Parabenizar ao Prefeito pelo Portal ficou muito 

lindo. Eu passei de noite por ele depois que o pastor colocou as luzes, ficou muito linda a 

entrada da nossa cidade. Deixar meus votos de pesar para a família Pietraski pelo falecimento 

do meu tio Carlos que faleceu nesse final de semana, família Talachinski e família Krautik . 

Boa noite a todos.   

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Senhor Presidente. Quero parabenizar nosso 

amigo e Vereador Zeca pela passagem do aniversário, muitos anos de vida e não vamos 

esquecer da festa. Agradecer a presença de todos. Seria isso Presidente. Obrigado. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Também da mesma forma desejar um 

feliz aniversário ao Vereador Zeca, muita saúde e amizade junto a todos companheiros ai para 

prosseguirmos com os trabalhos. Estender meu convite para todos os Vereadores que sexta 

feira dia vinte e cinco de agosto ficou acertado a inauguração do Portal. Era no último final de 

semana, mas por motivo de agenda e da chuva foi cancelado, teremos a presença do Deputado 

Federal Sandro Alex. Convidamos todos os Vereadores para participarem, a presença de todos  
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é importante. Estão todos convidados. Quero parabenizar e agradecer a todos da equipe da 

saúde, especialmente da unidade do Posto Train pela realização do Agosto Azul, no último 

sábado a maioria dos Vereadores estiveram presente. Vereador Marinaldo esteve lá, estava 

muito bonito foi cento e quinze atendimentos. Apesar do tempo frio e com chuva o pessoal 

compareceu, fizeram uma programação muito bonita com sorteio de brindes aos participantes, 

tudo muito bem organizado. Parabéns a todos, parabéns ao Posto Central, a Vereadora Tânia 

que estava participando, todos os envolvidos e em especial ao pessoal que organizaram na 

Água Amarela, incentivar o trabalho dos agentes de saúde, dos profissionais, técnicos e 

enfermeiras, isso é muito importante. Também hoje tivemos a abertura da Semana da Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência da APAE, participamos com os Vereadores, faço um 

convite que até dia vinte e oito os Vereadores que puderem participar das atividades é de 

grande importância  a presença de vocês, quem puder participar é convidado a participar desse 

evento muito importante. Eu falei com o Itamar a gente só tem a aprender com as pessoas 

especiais, é um exemplo de vida. A gente reclama de coisas simples e nem olha para trás e vê a 

dificuldade das outras pessoas, a gente tira uma lição de vida com essas pessoas. Parabéns a 

todos que conduzem os trabalhos na APAE. Mais uma vez estendo o convite a todos que 

puderem participar e prestigiar. Deixar um voto de pesar a família Talachinski, tivemos o 

falecimento do Sr. Paulo. São coisas da vida, a mãe Sra. Rosalina com noventa e cinco anos 

velando o filho com sessenta e quatro anos. É a lei da vida é assim que funciona, estamos hoje 

aqui emprestados não sabemos o dia e a hora, por isso temos que ter uma boa vivência com 

todos os companheiros, olhar para a frente e agradecer a Deus todos os dias pela saúde e pela 

amizade.   

Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de agosto de 2017 às dezenove horas.  

 

 


